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全國公私立高級中學 103 學年度學科能力測驗第四次聯合模擬考試

數學考科解析 考試問： 103 年 12 月叫9 日
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第壹部分選擇題

一、單選題

1. a，個位數~l 'a2個位數為0 、。3個位數為3 、 a41間立旦控為4•

之f全是 l 、。、 3 、 4 循環出現

l. 4x2!x2 『 2
一一一－

4! 3 

3 曰：﹔：﹔：~~~［J÷13~：c
13 I a b I 

＝一一× i " I ＝一13K
2 i 吉它一2d I 

4 如間，也拋物線的定義nJ知

PF= PC= 2+ I= 3 
’且PVF 的廠長1萬 3 ，底邊長為 2

可求得面蔚為 2-!i
5 白日圈，建立坐標系，令

A(I, 0, 0）、 B(l,l ，~）

C(O,I ，~） 
0 

ABCD I\丹在平闊的方程式為
x-3y+6z=l 

故 D點座標為（O.O.zl x 

13 b 
2 

3b-2d 

" 

﹝兒解﹞因 ABCD是個平行[L[H還1悟，所以

• 

J •••• l ' 

OD= OA +AD= OA +BC =(l, 0 ，恥（ 1,0 ，~）＝（0,0 ，~） 

6. · · j (x) 

(x-l)(x 3) (x-l)(x 3) (x-l)(x 一 2)
= f(l）一一一一一＋ f(l）一一一一一＋ f(3）一一一一

(1- 2)(1 3) (2 …1)(2 3) (3 一 1)(3 -2) 

.". f(S) = 3/(1)-8/(2) + 6j (3) 

﹝另I~草﹞設 f(x) ＝叫＇＋卸＋ c

計算 3/(1）…8月2) + 6/(3) = 25a' +Sb+ c = f(5) 

二、多選題
7. (1）為包含直線 AB 的平面

y 

(5）三平面均過 A 、 B 閱日點，且三Zp固不豆豆合，所以三平面相

交於葭線 AB
8. (I) AB=( 2, 2,1）、 AC =(4,1,1) 

8 
124 
23 

。
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2 1 

AB·AC 、更
sLBAC ＝，~于-=r:-= 乙二

同s, AC'I 2 

:. LBAC= 135。

(2）且B = ( 2, 2, 1）、 AC=(4,l,l)

3 9 

五x"AC =( 3,6,6) • .l'.A問積寸I c 3, 6, 6) 1 = ~ 
(3) AD =(2,k斗，以＋ 2）土（ 3, 6, 6）二步 k=O

~ .••• i 

(4) k = 1 司 A.iJ =(2,0,4）所求為 I (ABxAC)·ADl=l8 
→刊

(5）且~＇.＼玄即為 CDJ..AC 司（ 2,k 2,2k+l）。（4, 1 , 1）詣。

可k斗

9. ( 1）因 f（一i + 2) = f(i + 2) = 0 ，且f（λ）＝ 0 的第三根為主f根

:.f(i 2）妒。

(2) f（內＝ f(-i) = f{ij = H= 2+; 

(3) f(x） 未必為盤係盟友多項式

(4) f(x) ＝ σ（x一 l)(x2 4x+5)=a(x3 5x2+9x 5) 

·.b ＝ 一5。 ＝ d
(5）的題意可知方程式.f(x) = 0 恰有一貨根

Ei.f( 2) < f(O） ，所以γ（x） 是個遞憎關敏
的此 f(-4)<f( 2)<0、
﹝另解﹞的題主豈知方程式 f(x),,o1古有~:g＼根
設f(-4)>0 '· .f(-4)xf（一2) < 0 又 f( 2)× f(O) < 0 

由勘根定理可知方程式 f(x）＝ 。有！！f根介於一4 至lj 2 之問與

2 自Jo 之間（矛盾）
10. (1)(2）也關可知可行解區域在αx-by=c 的右下方

"a>O•b ＞ 。

(3）。x by=c 與x船l交於（主， 0) ' ：. 主＜ 0司 c<O
。。

(4）在 B點產生最小i眉，在A 點產生最大個

．．越右逾越大二＇＞ p 告。 （ p=O為水平線，也符合題意）

(5）一2豆主星。又 q<O ＝今 p+2q<;O
q 

II. (1）閱 c 的關心為（一l ，一 1)

[3x+4y+2=0 2 1 
(2) { \ 司A（一一，一 ) 

[x=2y 5 5 

I 2+v2+2x+2ν＋ 1=0 
(3){ y y 司 B( 2 ，… 1）可得切線 PB 方程

lx=2y 

式為x=-2

l3x+4v+2=0 8 
仔）﹛ : 叫（－2,1) • .t;PAB 的聞訊i

IX =…4 

(5) p點至1圓心的距離為 JS
·. (-fS-1),,;p 點到關上一點的距離 ＜； JS刊，又介於JS 1 

與JS+ 1 之間的正星星數為2或3 ，所以慰i c t共有 4個點與P
熟的距離為正黎敏

12. (I) y對X的迴歸底線方程式通過（60' 70）與 (70' 73) 
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73 …70 
: (Y 70) ＝一一一一（X 一 60)

70 60 
(}' 

(2) ·:o3=09x一ι ，．． σ＇＝ I
σ 

' 
(3) σ／＝土主（Y；，叫址， 主（Y； 一吋＝10

I 0;;:] ;;:] 

．某個Y; <60 是不可能的

（若 Y; <60司的一70) ＜…IO 司 （Y; 70)' > I 00 

10 

與L(Y； 一 70)2 =10 矛盾）

(4）相關係數不變

(5) ：相關係數＝ 0.9 ' :. y’=0.9X’ 

第貳部分﹒選填題

A 扎3x+

B. 由題意責I知介於 l +.fi. 與 α ＋ .fi. 之筒的正毅敏共有 6 ﹛固
＼ α ＝ 7 

121 ，三 IO logα ＜ 22 
C 』 ω 司 2.1:>loga<2.15

/42 主 201oga<43ν

自所俐的對驗表，可知 logl.25 < 0.1 再 logl25 < 2.1 

0.15<log!.42 司 2.15 < logl42 

正整蚊。為 l詣，127’ ，或 141 ，共有 16 個

D 由心﹝－2 ＇~j ，如B ＝ ﹝ ] . 
可得A=l0 11. B=l 2 1 l=>A2-B2=I I 

I 3 I I -1 o I I 8 12 I 

．所求＝ 20 

E. (l)AAABC型： cix~ ＝ 60 
ι31 

(2)AABBC型 C~x~＝ 90
ι2!x2! 

共 60+ 90=150 種

A 一一 IPF. PF,=2 一一
F. 令 Pl可 ＞ PF2 可知ιJ 一二 ＝今 PF, =8 • PF2 =6 

/Pl可 ＋ P凡＝ 14

- 4月PF2 = 60。，－耳耳2 = s2 + 62 … 2x8x6xcos60。＝ 52
即 4c2 = 52 司 c' ＝日，﹒所求 k=c2-l=l2

G 叩要取得球號 9,19 才有可能成為嚴家
乙草書取得球號 8,18 才有可能成為贏家

各取一球後甲為贏家的機率有

I 19 19 
(I）甲取 9號球足乙不取 18 號球： -x一＝一一

20 20 400 
I 20 20 

(2）甲取 19 號球且乙取任意號球﹒一×－＝一－
20 20 400 

39 
．甲為扇家的機率一…

4日。

又各取一球後Efl為贏家且甲取得的球自蚓、於乙取得的球號的
機吾吾有

I IO IO 
(I ）甲取 9號球旦乙取大於 9號球（不合 IS 號）．一× ＝一一

20 20 400 
I I I 

(2）甲取 I9 號球風乙取 20 號球，－ x一＝
20 20 400 

1 I 
．．甲為贏家且甲取得的球唬小於乙取得的球號的機率一一

400 
I I 

故所求的條件機率為一
39 

H. 令正DAC ＝ 。
MBC 、 i'.ACD 、 MBD 外J車

間直徑棺等

由正弦定理可知

4.JS 5 Bi5 
sin2B sinB sin(2B+B) 

又 sin2B = 2sinB × cosB 

sB ＝土耳 sinB ＝土
.JS .JS 

A 

計算可得 sin3B = sin(2B+ B) = sin2BcosB叫os211sinθ

’,, I I r:: = 2sin II cos' II+ (cos＇。－ sin' 11),inll ＝－~ 5 
25 

（~.土若知道三倍1萬公武 sin311 = 3sin II- 4sin3 II 也可求得）

:. BD=ll 

、

... 
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